



KIVONAT

A képviselő-testület 2023. október 11-i nyílt üléséről

47/2023. (X. 11.) Kt. határozat

Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz a 33/2023. (IX. 18.) Kt. határozat módosításával az alábbiak szerint.

A káresemény megnevezése: helyi közúthoz tartozó önkormányzati híd elmosása, helye: Kondorfa belterület 1193 hrsz. (Alvég út).

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2024. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	990 454 Ft	10 %
Biztosító kártérítése	0 Ft	0 %
Egyéb forrás	0 Ft	0 %
Vis maior támogatási igény	8 914 079 Ft	90 %
Források összesen	9 904 533 Ft	100 %

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 9.904.533 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzendó) biztosítani.

A képviselő-testület nyilatkozik arról – amennyiben az önkormányzat nem szerepel a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló kormányrendelet mellékletében -, hogy az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja. A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

A károsodott épület(ek) az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja(ák). Alvég út, 1193 hrsz. (név, hrsz) településüzemeltetés, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása kötelező feladat

A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik* (a megfelelő rész aláhúzendó)

A képviselő-testület határoz arról, hogy a károsodott ingatlanra értékkövető határozatlan időtartamú biztosítást köt, és vállalja annak 4 éven keresztül fenntartását, valamint a támogatás elszámolásának benyújtásakor igazolja a biztosítási szerződés megkötését a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé.

Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.

Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzandó).

A képviselő-testület a saját forrás összegét a 2024. évi költségvetéséről szóló költségvetési rendeletében biztosítja, mivel a káresemény helyreállításának megvalósítása 2024. évben történik.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2023. szeptember 19.

Felelős: Takács Róbert polgármester

Csörötnek, 2023. október 16.

Dr. Markó László sk.
jegyző